Заседание Комиссии Пенсионного фонда Российской Федерации


по соблюдению требований к служебному поведению �и урегулированию конфликта интересов от 16 сентября 2019 года





16 сентября 2019 года состоялось заседание Комиссии Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г. Йошкар-Оле Республики Марий Эл  по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (в ред. Постановлений Правления ПФР от 11.06.2013 ? 137п, Правления ПФ РФ от 09.12.2013 N 399п, от 17.09.2014 ?375п,  от 05.06.2015г. ? 199п, от  11.05.2016 ?420п) (далее – Комиссия УПФР).


Повестка дня заседания Комиссии УПФР включала: 


 О принятии решения о голосовании Комиссией УПФР. 


Вопрос рассматривался в соответствии с п. 23 Положения о Комиссии УПФР.


	2. О рассмотрении представления начальника Управления ПФР о  поступившем уведомлении работника УПФР о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.


Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом д) пункта 10 Положения о Комиссии УПФР.


По итогам заседания Комиссии УПФР приняты следующие решения:


По первому вопросу повестки дня заседания Комиссии УПФР выступил Председатель Комиссии УПФР Т.Н. Макарова с предложением об определении порядка принятия Комиссией УПФР решений по всем рассматриваемым вопросам путем открытого голосования простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии УПФР. Принято единогласно.


	2. По второму вопросу единогласно было принято решение по существу вопроса: об отсутствии личной заинтересованности при выполнении служебных обязанностей и конфликта интересов у работника УПФР.  Комиссия указывает на необходимость принятия работниками мер по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов в дальнейшем. Мер дисциплинарного взыскания к работнику не применять.





1

















